

县组织收听收看全市“四上”企业入库工作视频会

本报讯 11月12日,我县在政府二楼会议室组织收看全市“四上”企业入库工作视频会,县委常委、县长史宇荣及县住建局、工信局、税务局等相关单位负责人参加收听收看。
会议强调,要充分认识抓好“四上”企业入库对落实工作的现实意义和长远意义,进一步提高思想认识,保持清醒头脑,把企业入库作为当前一项重中之重来对待,切实抓出成效;要解决好不愿报、报不好两问题,紧盯市里下发的企业清单,把政策宣讲到位,让真正享受到政策红利,助力企业积极上报、主动如实上报。要做好业务指导,解决好上报资料不规范问题,切实提高企业入库质量,确保一次申报成功;要上下联动、部门协调、齐抓共管的推进工作机制,符合条件的企业早日入库,做到应入尽入、应统尽统。全市电视电话会议结束后,我县立即召开会议,安排我县“四上”企业入库统计工作。 边琴 浩东

长子县人民代表大会常务委员会任免名单(一)

(2021年11月10日长子县第十七届人民代表大会常务委员会第九次会议通过)
任命:
师建堂为长子县人大常委会农村工作委员会主任。
去:
郭峰林的长子县人大常委会办公室主任职务。

长子县人民代表大会常务委员会任免名单(二)

(2021年11月10日长子县第十七届人民代表大会常务委员会第九次会议通过)
一定任命:
李帅为长子县教育局局长;
马晓厅为长子县工业和信息化局局长;
王振龙为长子县民政局局长;
鲍旭岗为长子县住房和城乡建设管理局局长;
师宏为长子县交通运输局局长;
师向东为长子县水利局局长;
胡兴旺为长子县退役军人事务局局长;
郭峰林为长子县统计局局长;
王宏为长子县医疗保障局局长。
一定免去:
师向东的长子县工业和信息化局局长职务;
师宏的长子县林业局局长职务;
师建堂的长子县退役军人事务局局长职务。

长子县人民代表大会常务委员会任免名单(三)

(2021年11月10日长子县第十七届人民代表大会常务委员会第九次会议通过)
任命:
郭国芳为长子县人民法院审判委员会委员、审判员。
去:
王瑞安的长子县人民法院审判员职务;
韩宏伟的长子县人民法院审判员职务;
郭先锋的长子县人民法院审判员职务;
申建伟的长子县人民法院审判员职务。

县十七届人大常委会第九次会议召开

本报讯 11月10日,县十七届人大常委会第九次会议在县人大三楼会议厅召开。县人大常委会代理主任薛宏刚,副主任李峰岩、王华庆、乔先苗出席会议。县委常委、常务副县长史宇荣,副县长牛艳丽,县法院院长郭国芳,县检察院检察长郭永革,县监委、县政府相关工作部门负责人,拟任职人员以及各乡镇人大主席列席会议。

会议听取和审议了县政府关于全县企业国有资产管理情况的报告,关于优化全县学校布局情况的报告;听取了县人大常委会相关调研报告;听取和审议县人大、县政府、县法院、县检察院提请人事免职议案;拟任命人员作供职报告;部分县人大常委会委员进行了询问,县政府及相关单位负责人给人答复。

会议还进行了分组审议、联组审议,对县政府专

项工作报告进行满意度测评,对有关事项进行表决,向新任命人员颁发任命书,新任职人员进行了宪法宣誓。

薛宏刚强调,加强企业国有资产管理和优化全县教育布局事关全县经济社会发展大局,要着力加强企业国有资产监督管理,进一步强化企业国有资产规范化管理的意识,加大对企业的监管力度,深化国资企业改革工作,不断提高企业国有资产经营绩效;要着力优化全县学校布局,坚持优先发展教育,科学整合教育资源,持续推进“县管校聘”,进一步激发教育活力,提高教育质量水平;希望新任职人员坚定政治方向,切实履行职责,筑牢廉洁防线,担当作为,攻坚克难,推动各项工作开创新局面、取得新成效,为全县经济社会高质量发展做出积极贡献。

雪瑶 张婧

《长治市城乡建设规划》长子县座谈会召开

本报讯 11月10日,《长治市城乡建设规划》长子县座谈会在县城乡规划展览馆二楼会议室召开,市规划和自然资源局四级调研员郭卫平和同济规划设计院相关专家,副县长李晋平出席会议,县自然资源局、统计局等相关单位负责人参加会议。

会上,各有关部门结合自身职责和“十四五”规划,围绕我县当前发展情况、未来构想、资料收集、重

大项目建设等内容依次发言。李晋平与设计单位进行了沟通交流。

郭卫平强调,要充分认识城乡规划的重要性、前瞻性和统筹性,结合长子实际及未来几年的发展需求,筹划项目远近结合,科学合理。要立足长子优势,认真分析研判,突出特色,认真谋划,积极提供资料,推动《长治市城乡建设规划》早日完成。 燕慧 边琴

省督导组来我县检查指导邮政快递业疫情防控工作

本报讯 11月12日,由省市场监管局二级巡视员高有贵带队的督导组来我县,就邮政快递业疫情防控工作进行检查指导。市卫健委副处级调研员李建华、副县长牛艳丽等一同参加。

督导组一行先后来到轩阳物流园区顺丰速运、圆通速递分拣场地,询问了解了工作人员日常管

理、行程登记及邮件物品、场所消杀等疫情防控工作落实情况,并要求,要对快递的收寄、来源地等做到可倒查、可追溯,严防疫情通过快递渠道传播;要进一步规范分拣车间、运输工具及邮件的日常消杀工作,以高度的责任感从严从实做好常态化疫情防控工作。

马赛 刘盼

我县组织收听收看全市2021—2022年秋冬季大气污染防治攻坚第二次调度会

本报讯 11月12日,全市2021—2022年秋冬季大气污染防治攻坚第二次调度会召开,副县长张树军,各乡镇(服务中心)、各相关单位负责人在政府二楼会议室参加收听收看。

会议指出,自秋冬季大气污染综合治理工作启动以来,各级各部门高度重视,立即行动,全市空气质量持续改善,但整体形势依然严峻。各级各部门要高度重视,立即行动,深入抓好中央、省环保督察反馈意见整改工作,确保不折不扣整改到位;要加强源头管控,查漏补缺,抓好重点区域燃煤、工业、交通等污染整治工作,推动全市生态环境持续改善;要精准

管控,科学治污,做好重污染天气应急应对工作,提前研判,提前行动,全力以赴完成大气污染防治各项指标任务。

全市视频会议结束后,就贯彻落实会议精神,张树军强调,要提高站位,压实责任,加强散煤源头治理,确保散煤动态清零;要加强执法,联合行动,严厉打击散煤销售、秸秆焚烧等行为,形成强大震慑;要积极引导,加强宣传,全力推进清洁取暖,确保2021—2022年秋冬季大气污染防治攻坚战取得实效。

陈雨彤

熨台幼儿园开展新冠疫苗接种工作

本报讯 为积极响应国家启动3—11岁人群疫苗接种工作安排,确保广大幼儿生命健康,共同筑牢新冠病毒免疫屏障,按照全县统一部署,11月12日,县中医院医护人员为熨台幼儿园全园符合接种条件的幼儿进行新冠疫苗第一剂接种工作。

在接种现场,县中医院医护人员耐心细致地对幼儿及家长进行问询、登记,同时,指导家长填写幼儿相关信息和《新型冠状病毒疫苗知情同意书》。幼儿和家长按标识相隔一米站队,依次排队扫码、测温、等候接种。接种后,教师组织幼儿和家长在留观室留观30分钟,确保无异常方可离开。该园符合接种条件的30余名幼儿全部完成接种,实现应接尽接。

家长郭秋云告诉记者,幼儿园通知打疫苗,心里还有点担心,因为孩子毕竟这么小,总怕身体承受不了或有副作用,今天来了后,医生给我们讲解了这个疫苗的安全性和各种注意事项,听完后就安心许多,

孩子也很勇敢没有哭闹。

据了解,接到接种通知后,该园领导班子高度重视,迅速响应,组织全体教职工召开疫苗接种部署会,全方位部署新冠疫苗接种相关事宜,确保接种工作顺利进行。各班教师对幼儿进行了前期统计工作,引导家长详细了解接种要求。

熨台幼儿园副园长李冰点介绍,根据3到11岁儿童新冠疫苗接种工作的安排,县中医院医护人员对全体幼儿进行新冠疫苗接种。由于近几年龄层次较小,中医院的医生护士非常耐心和细心,积极与孩子交流,在医生的鼓励下,都勇敢地露出了小胳膊,顺利地完成了接种,接种现场井然有序。3到11岁儿童新冠疫苗接种为幼儿园常态化疫情防控提供了直接有效的安全保障,也为全体师幼的健康筑起了一道安全免疫屏障。

泽峰 安欣 陈尧 郭煜

常张乡开展消费扶贫“以购代捐”活动

本报讯 黄澄澄的纯天然小米、刚采摘的西红柿、颗颗个大饱满的核桃……11月10日,常张乡连西沟、大中汉、西壁等部分村的边缘致贫户和脱贫不稳定户携带自家农产品在常张乡广场进行售卖。县委常委、常张乡党委书记余伟,政府副县长李晋平等参加活动。

“帮我拿两罐咸菜”“我扫一下微信给你吧”,活动现场,县政协办、人社局、团委等驻村帮扶单位热情地帮他们的帮扶户介绍产品,并积极购买,常张乡政府全体工作人员也选购自己需要的农产品。

团县委驻常张乡西壁村的樊毛毛对记者说:“他们今天不仅自己主动购买,还积极帮助农户销售南瓜、冬瓜、核桃、小米等农产品,就是想点绵薄之力,帮助他们增加一些经济收入。”

“我今天早来到这里,主要卖的有鸡蛋、柿子、粉面等,大家很热情,我卖得也很不错,非常高兴。”小营村的陈红玉乐呵呵地说到。

巩固脱贫防返贫,乡村振兴正当时。本次活动旨在激发脱贫户和边缘致贫户、脱贫不稳定户的内生动力,促进其发展,进一步动员全社会力量积极参与脱贫攻坚,助力乡村振兴。

马赛 刘盼 泽峰

我县召开巩固拓展脱贫攻坚成果问题排查整改工作调度会

本报讯 11月11日,我县在乡村振兴发展召开巩固拓展脱贫攻坚成果问题排查整改工作调度会,副县长李晋平出席会议。各乡镇和县农

村、财政、人社等相关部门负责人参加。

会上,各乡镇和县农业农村、财政、人社等部门分别汇报了工作进展情况,乡村振兴中心就下一步工作进行了安排部署。

李晋平强调,要提高政治站位,落实责任,彻底消除返贫致贫风险隐患,全面抓紧抓实排查整改工作,做到立行立改、真抓真改,确保问题动态清零。要突出重点,紧盯在外务工人员及有关特殊群体,做到排查整改全覆盖台账、补短板,不漏一户,不漏一人,坚决巩固脱贫攻坚成果。要精准发力,以坚定不移的决心、务实有力的举措,迎难而上,全力以赴,脱贫攻坚问题排查整改这场攻坚战。

黄梓晨 边琴

我县召开创建全国文明城市资料收推进会

本报讯 11月11日,我县在党群服务会议室召开创建全国文明城市资料收集会。各创建文明城市责任单位分管负责

会上,县文明办负责人介绍了创城基本情况,针对下一步创城工作进行了安排部署,扣《全国文明城市测评体系》,就图片资料、报告、统计表格的起草要求、规格标准等进现场培训,为更好地完成全国文明城市创建工作提出了指导意见。

会议要求,要充分认识材料报送工作的重要性,认真对照创建全国文明城市测评体系标准和要求,按照时间节点,细化工作任务,夯实主体,补齐工作短板,高质量做好材料的整理和报送工作,确保我县创建全国文明城市工作取得实效。曹杨 刘盼

创城在

不断提升服务水平 保证安全优质供水

吕俊杰 李文海 刘国伟